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MOE a receber subsidio de
cessacao de atividade

profissional que termina em
2021

A sua atividade esta sujeita ao
dever de encerramento?

Acede ao AERT até 12 meses,
sem condicdo de recursos nos
primeiros 6 meses

CASO 1
Membros de 6rgaos
estatutarios

Acede ao AERT até 12 meses,

se cumprir condi¢ao de recursos do apoio
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SEGURANCA SOCIAL
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INSTITUTO DA SEGURANCA SOCIAL LP.
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SEGURANCA SOCIAL INSTITUTO DA SEGURANGA SOCIAL LF.

O Afonso foi gerente de uma empresa que encerrou e o sector de atividade encontra-se sujeito ao
dever de encerramento no ambito da pandemia COVID -19 e esta a receber subsidio de cessacao de

atividade que termina em 15 de fevereiro de 2021, no valor mensal de 600€. Que protecdo vai ter em
20217

* Acede ao apoio extraordinario ao rendimento dos trabalhadores (AERT) sem necessidade de
cumprir a condicao de recursos até 14 de agosto de 2021, no valor mensal de 501,16£€.

Valor do apoio = valor do subsidio de protecao no desemprego que auferia a data da sua cessacdo = 600%,
com o limite de 501,16€
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SEGURANCA SOCIAL INSTITUTO DA SEGURANGA SOCIAL LF.

O Tomas foi gerente de uma atividade que nao se encontra sujeita ao dever de encerramento no

ambito da pandemia COVID -19 e esta a receber subsidio de cessacdo de atividade que termina em
28 de fevereiro de 2021, no valor mensal de 800€. Que protecao vai ter em 20217

O Tomas vive sozinho e tem uma segunda habitacao no valor patrimonial de 80.000€. Neste caso, o
rendimento médio mensal sera de 333,33€ (5% de 80.000€ / 12 meses), pelo que cumpre a condicdo de
recursos.

e O Tomas teve um rendimento médio relevante de 2019 de 1.200€ e nao tem rendimentos de trabalho dos
ultimos 3 meses.

e Acede ao apoio extraordinario ao rendimento dos trabalhadores (AERT) até 31 de dezembro de 2021, no valor
mensal de 501,16€.

Valor do apoio = Rendimento relevante médio mensal de 2019 - Remunerag¢do mensal atual

= (1.200,00€ - 0,00€) = 1.200,00€, com o limite maximo de 501,16€
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Membros de 6rgaos
estatutarios
desempregado sem acesso ao
subsidio de cessac¢ao de
atividade

Esta em desemprego involuntario e
tem 3 meses de contribuicdes nos ultimos 12
meses antes da situacao de desemprego?

Pode aceder ao AERT até 6 meses,
se cumprir condi¢ao de recursos do apoio,

abrindo atividade como Tl e mantendo
obrigacao de vinculo a SS por 30 meses

CASO 2 \ W 4 m

Membros de o’rg505 SEGURANCA SOCIAL INSTITUTO DA SEGURANGA SOCIAL 1P
estatutarios

Acede ao AERT até 12 meses, se cumprir

condicdo de recursos do apoio
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A Teresa foi gerente de uma empresa e ficou em situacao de desemprego involuntario em 1 de

janeiro de 2021, sem direito ao subsidio de cessacao de atividade. Que protecao vai ter em 20217

 Uma vez que tem 3 meses de contribuicdes nos Ultimos 12 meses antes da situacdo de
desemprego e cumpre a condicdo de recursos pode aceder ao AERT, até 31 de dezembro de 2021,

no valor mensal de 501,16€.
A Teresa teve um rendimento médio relevante de 2019 de 1.000€ e tem rendimentos nos ultimos
trés meses de 333,33€.

Valor do apoio = Rendimento relevante médio mensal de 2019 - Remunerag¢ao mensal atual

= (1.000,00€ - 333,33€) = 666,67€, com o limite maximo de 501,16€
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A Sofia foi gerente e ficou em situacdo de desemprego involuntario, sem direito ao subsidio de

cessacao de atividade. Que protecao vai ter em 20217

 Uma vez que ndo tem 3 meses de contribuicdes nos ultimos 12 meses antes da situacao de
desemprego e teve um rendimento médio de 2019 de 750€ e ndo tem atualmente remuneracdes

registadas.

e Caso cumpra a condicdo de recursos do apoio e desde que tenha atividade aberta como
trabalhador independente e mantenha a obrigacao de vinculo a Seguranca Social por 30 meses,
pode aceder ao AERT no maximo de 6 meses, seguidos ou interpolados, no valor mensal de

501,16€.

Valor do apoio = 2/3 (Rendimento relevante médio mensal de 2019 -Remuneracdo mensal atual)

= 2/3 X (750,00€ - 0,00€) = 750,00€, com o limite maximo de 501,16€
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peq uenas empresas e SEGURANCA SOCIAL INSTITUTO D SEGURANGA SOCIAL 1F.
empresarios em nome
individual

Gerentes de micro e pequenas empresas e empresarios
em nome individual em situagao de paragem ou quebra
abruta de faturagao

Pode aceder ao AERT até 6 meses,

se cumprir condi¢do de recursos do apoio

Cumpre condigdes:

Tem 3 meses seguidos ou 6 interpolados de
contribuicdes nos 12 meses anteriores ao do més
do requerimento e
Tem paragem comprovada de atividade ou
Tem quebra da faturacao de pelo menos 40% no
periodo no més anterior ao do requerimento com
referéncia a um dos seguintes periodos:

a média mensal dos dois meses anteriores

a esse periodo, ou

ao periodo homaélogo, ou Pode aceder ao AERT até 6 meses,
para quem tenha iniciado atividade ha se cumprir condi¢do de recursos do apoio,
menos de 12 meses, a média desse periodo mantendo atividade como Tl e mantendo

obrigacao de vinculo a SS por 30 meses
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O Francisco € gerente de uma empresa gue sofreu uma quebra abrupta e acentuada de faturacdao em

janeiro de 2021. Que protecado vai ter em 20217

* O Francisco tem 3 meses seguidos ou 6 interpolados de contribuicdes nos ultimos 12 meses antes do
requerimento e a sua empresa tem uma quebra de faturacao de 80% em dezembro de 2020 face a
dezembro de 20109.

* O Francisco cumpre a condicao de recursos e tem uma remuneracao de 1.500 €, por isso pode
aceder ao apoio extraordinario rendimento dos trabalhadores (AERT) com referéncia a janeiro, no
valor de 800€.

Valor do apoio = 2/3 do valor da remuneracao registada X % da quebra de faturacdo
= 2/3 X 1.500€ X 80% = 800€
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